

# **INFORMAČNÝ DOKUMENT K PRÍPRAVNÝM TRHOVÝM KONZULTÁCIÁM**

## **Príprava verejného obstarávania na výber uznaných skladovateľov núdzových zásob ropy a ropných výrobkov**

Kontaktná osoba:

JUDr. Miriam Dziak

+421 901 713 173

Elektronická komunikácia dostupná na:

<https://josephine.proebiz.com/sk/tender/12066/summary>

Tento dokument upravuje pravidlá a ciele týchto prípravných trhových konzultácií.

## Obsah dokumentu

Súčasný stav v oblasti predmetu zákazky	2
Účel a predmet prípravných trhových konzultácií	3
Osobitné pravidlá pre priebeh prípravných trhových konzultácií	3
Miesto, termín a čas konzultácií	4
Požiadavky na komunikáciu	4
Komunikačný jazyk konzultácií	5
Náklady spojené s účasťou na konzultáciách	5
Záverečné ustanovenia	5

### Súčasný stav v oblasti predmetu zákazky

Na základe aktuálne platných zmlúv má Agentúra pre núdzové zásoby ropy a ropných výrobkov (ďalej len „Agentúra“) zabezpečené skladovanie určitých objemov núdzových zásob ropy a ropných výrobkov do roku 2025.

Agentúra plánuje realizovať výberové konanie jedným zo súťažných postupov podľa zákona o verejnom obstarávaní, čím umožní relevantným hospodárskym subjektom si skladovacie kapacity v prípade potreby aj vybudovať/rozšíriť do uvedeného termínu. Vzhľadom na vývoj hospodárstva v Slovenskej republike a narastajúcu spotrebu ropných výrobkov bude s najväčšou pravdepodobnosťou potrebné pre zabezpečenie plnenia zákonného minimálneho limitu aj po roku 2025 navýšiť súčasne skladované objemy ropy a ropných výrobkov. Za účelom preukázania aktívnej a včasnej implementácie projektu výstavby nových zásobníkov by mala Agentúra verifikovať v priebežne určených časových intervaloch plnenie tohto zámeru.

Agentúre je známe, že od roku 2025 bude potrebovať zabezpečiť skladovanie nasledovných objemov jednotlivých typov núdzových zásob:

	Obdobie začiatku poskytovania služby	Skladovací východiskový objem časti zákazky	Typ núdzových zásob
1.	01/2025 - 06/2025 (vrátane)	55.000 ton	ropa
2.	01/2025 - 06/2025 (vrátane)	65.000 m3	ropné výrobky (motorová nafta)
3.	07/2025 - 12/2025 (vrátane)	25.000 m3	ropné výrobky (motorová nafta)
4.	01/2025 - 03/2025 (vrátane)	562.000 ton	ropa
5.	01/2025 - 03/2025 (vrátane)	176.000 m3	motorová nafta
6.	01/2025 - 03/2025 (vrátane)	133.000 m3	benzín automobilový
7.	01/2025 - 03/2025 (vrátane)	14.000 m3	petrolej letecký

Sledujúc cieľ podpory čestnej hospodárskej súťaže Agentúra plánuje vyhlásiť verejné obstarávanie tak, aby sa každý primerane kvalifikovaný hospodársky subjekt mohol uchádzať o kontrakt na skladovanie vyššie uvedených objemov jednotlivých typov núdzových zásob osobitne, t.j. **Agentúra plánuje umožniť každému primerane kvalifikovanému hospodárskemu subjektu predložiť ponuku na hociktorý z vyššie uvedených objemov jednotlivých typov núdzových zásob.**

Predmetom zákazky bude obstaranie služby, v rámci ktorej sa uchádzač zaviazá v prospech Agentúry pre núdzové zásoby ropy a ropných výrobkov (ďalej len „Agentúra“) za odmenu udržiavať núdzové zásoby ropy alebo núdzové zásoby ropných výrobkov v nižšie uvedených kvalitatívnych a kvantitatívnych parametroch a dodržiavať ďalšie požiadavky a povinnosti ustanovené zmluvou o skladovaní a ochraňovaní núdzových zásob a príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi, najmä zákonom č. 218/2013 Z. z. o núdzových zásobách ropy a ropných výrobkov a o riešení stavu ropnej núdze a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 218/2013 Z. z.“). Služba udržiavania núdzových zásob pritom v zmysle vymedzenia pojmov podľa zákona č. 218/2013 Z. z. neobsahuje iba samotné skladovanie núdzových zásob, ale aj ich ochraňovanie, čo predstavuje širší okruh starostlivosti o skladované núdzové zásoby, najmä zabezpečenie kvalitatívnych parametrov núdzových zásob v podobe ich pravidelnej obmeny.

### Účel a predmet prípravných trhových konzultácií

Účelom prípravných trhových konzultácií (ďalej aj ako „PTK“) je overenie si reálnosti, objektívnosti a primeranosti požiadaviek na plnenie predmetu zákazky u relevantných hospodárskych subjektov (ďalej aj ako „relevantné subjekty“).

Predmetom týchto konzultácií realizovaných so subjektami majúcimi skúsenosti s výstavbou alebo údržbou veľkokapacitných zásobníkov budú vybrané dôležité aspekty výstavby a prevádzky veľkokapacitných zásobníkov určených na dlhodobé skladovanie ropy alebo ropných výrobkov, konkrétne:

1. Skúsenosti a návrhy investorov alebo konštruktérov veľkokapacitných zásobníkov s výstavbou a prevádzkou veľkokapacitných zásobníkov určených na dlhodobé skladovanie ropy alebo ropných výrobkov so zreteľom na časové a finančné aspekty výstavby a dokumenty deklarujúce aktívnu výstavbu zásobníka.
2. Skúsenosti s výkonom generálnych opráv už vybudovaných zásobníkov so zreteľom na časové a finančné aspekty opravy a dokumenty deklarujúce aktívnu opravu zásobníka.
3. Informácie, ktorých by si mal byť majiteľ skladovanej hmoty vedomý v kontexte odstávky a pravidelnej údržby skladovacích zásobníkov (napr. rozsah prirodzeného úbytku hmoty, časové hľadisko a prípadné riziká).
4. Vhodnosť zohľadnenia kvalitatívnych prvkov technológie zásobníka v rámci kritéria/kritérií na vyhodnotenie ponúk? (T. j. či podľa Vášho názoru technológia zásobníka ovplyvňuje kvalitu skladovanej hmoty alebo cenu skladovania z dlhodobého hľadiska, resp. Vaše odporúčanie na technické podmienky zásobníka osobitne pre skladovanie ropy a osobitne pre skladovanie ropných výrobkov?)

### Osobitné pravidlá pre priebeh prípravných trhových konzultácií

O účasť na konzultáciách sa môžu uchádzať len relevantné subjekty (investori alebo konštruktéri veľkokapacitných zásobníkov).

Relevantný subjekt potvrdí svoj záujem o účasť na konzultáciách zaslaním žiadosti o účasť Agentúre prostredníctvom systému Josephine **aspoň 3 pracovné dni pred navrhnutými termínmi konzultácií**, a to z dôvodu dostatočného časového priestoru pre organizačné zabezpečenie priestorov a zástupcov Agentúry.

Prípravné trhové konzultácie budú prebiehať za účasti zástupcov Agentúry a zástupcu/zástupcov relevantného subjektu. Verejný obstarávateľ žiada, aby sa PTK za relevantné subjekty zúčastnili max. 3 osoby, ktoré sú expertmi a/alebo manažérmi diskutovaných oblastí.

Relevantné subjekty (a/alebo ich zástupcovia) si sú vedomé zákonnej úpravy prípravných trhových konzultácií, dôsledkov vyplývajúcich z účasti relevantného subjektu na prípravných trhových konzultáciách a súhlasia s nimi (§ 25 a § 40 ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní), čo svojou účasťou na PTK potvrdzujú.

Z priebehu konzultácie bude zo strany Agentúry vyhotovený písomný záznam výlučne na účely preukázateľného zaznamenania diskutovaných oblastí a poskytnutých informácií (ako zo strany Agentúry, tak zo strany relevantného subjektu). Vzhľadom na možnú dôvernosť poskytnutých informácií bude konečná verzia záznamu odsúhlasená zúčastneným relevantným subjektom. Záznam nebude sprístupnený iným osobám, ako sú osoby poverené prípravou verejného obstarávania, ktoré budú v tomto kontexte viazané mlčanlivosťou. Tento dokument sa v žiadnom prípade nebude zverejňovať ani inak sprístupňovať iným ako určeným osobám; to neplatí pre príslušné orgány vykonávajúce dohľad nad zákonnosťou procesu verejného obstarávania v prípade konaní o preskúmaní úkonov kontrolovaného podľa zákona o verejnom obstarávaní, príp. iných príslušných orgánov verejnej správy v rámci výkonu ich kompetencií. Agentúra zverejní len tie informácie, ktoré sama poskytne relevantným subjektom (s ohľadom na princíp rovnakého zaobchádzania).

### Miesto, termín a čas konzultácií

Konzultácie budú prebiehať v priestoroch sídla Agentúry, Trnavská cesta 100, 821 01 Bratislava (7. poschodie), v pracovných dňoch od 9:00 do 15:00 hod v termíne od 10. do 21. mája 2021. Konzultácie je možné zrealizovať aj prostredníctvom videohovoru.

Agentúra si vyhradzuje právo predĺžiť trvanie konzultácií, resp. realizovať konzultácie aj v týždni po 24. máji 2021, v prípade vysokého záujmu o účasť na konzultáciách alebo z dôvodu vývoja epidemiologickej situácie.

**Relevantný subjekt** v rámci prejavenia záujmu o konzultácie **navrhne Agentúre aspoň 3 konkrétne termíny v stanovenom období**, v ktorých je pripravený zabezpečiť svoju účasť na konzultáciách. Agentúra následne oznámi relevantnému subjektu konkrétny dátum, čas a miesto uskutočnenia konzultácií (podľa vzájomne potvrdených časových možností), a to prostredníctvom systému Josephine.

Každému relevantnému subjektu, ktorý sa zúčastní týchto konzultácií, bude vyhradený časový priestor v rozsahu cca. dvoch (2) hodín.

### Požiadavky na komunikáciu

S ohľadom na § 20 zákona o verejnom obstarávaní bude celá písomná komunikácia v priebehu konzultácií prebiehať výhradne elektronicky, prostredníctvom systému JOSEPHINE. Agentúra v úvode tohto dokumentu uvádza priamy link na stránku, prostredníctvom ktorej relevantný subjekt prejaví záujem o účasť na konzultáciách. Na uvedenom linku sa nachádzajú a budú nachádzať aj všetky potrebné informácie a dokumenty.

Odovzdávanie podkladov a poskytovanie prípadných vysvetlení sa bude uskutočňovať v štátnom (slovenskom) jazyku a spôsobom, ktorý zabezpečí úplnosť a obsah poskytnutých informácií. Agentúra prijme primerané opatrenia na zabezpečenie ochrany dôverných informácií, ktoré môžu byť v rámci konzultácií poskytnuté. Relevantný subjekt označí informácie, ktoré považuje za dôverné a s ktorými sa má primerane zaobchádzať.

**Pravidlá pre doručovanie** – zásielka sa považuje za doručeníu, ak jej adresát bude mať objektívnu možnosť oboznámiť sa s jej obsahom, t.j. akonáhle sa dostane zásielka do sféry jeho dispozície. Za okamih doručenia sa v systéme JOSEPHINE považuje okamih jej odoslania v systéme JOSEPHINE a to v súlade s funkcionalitou systému.

Dokumenty zasielané prostredníctvom systému JOSEPHINE musia byť k zasielanej správe priložené vo formáte „.pdf“. Agentúra si vyhradzuje právo v osobitných situáciách požadovať dokumenty aj v iných formátoch.

### Požiadavky systému JOSEPHINE:

JOSEPHINE je na účely tohto verejného obstarávania softvér pre elektronizáciu zadávania verejných zákaziek. JOSEPHINE je webová aplikácia na doméne <https://josephine.proebiz.com> Na bezproblémové používanie systému JOSEPHINE je nutné používať niektorý z podporovaných internetových prehliadačov:

- Microsoft Internet Explorer verzia 11.0 a vyššia,
- Mozilla Firefox verzia 13.0 a vyššia alebo
- Google Chrome.

Relevantný subjekt má možnosť registrovať sa do systému JOSEPHINE pomocou hesla aj pomocou občianskeho preukazu s elektronickým čipom a bezpečnostným osobnostným kódom (eID).

Agentúra odporúča relevantným subjektom prečítať si Manuál práce so systémom Josephine, ktorý je dostupný v pravom kontextovom menu na úvodnej stránke systému [www.josephine.proebiz.com](http://www.josephine.proebiz.com).

#### Komunikačný jazyk konzultácií

Komunikačným jazykom v priebehu konzultácií bude slovenský a/alebo český jazyk. Agentúra nebude zabezpečovať tlmočníkov a nebude prekladať poskytnuté dokumenty do iných jazykov pre potreby konzultácií.

#### Náklady spojené s účasťou na konzultáciách

Všetky náklady a výdavky spojené s účasťou na prípravných trhových konzultáciách znáša zúčastnený relevantný subjekt bez akéhokoľvek finančného nároku na ich refundáciu Agentúrou (napr. cestovné, účasť svojich zástupcov na konzultáciách a pod.).

#### Záverečné ustanovenia

Agentúra si vyhradzuje právo zmeny podmienok realizácie konzultácií, o ktorých bude dostatočne vopred informovať všetky relevantné subjekty.